EEETAZOMENO MAGHMA : MAOGHMATIKA
TAEH / TMHMA : B TYMNAZXZIOY
ATATQONIXMA IIEPIOAOY : PEBPOYAPIOY 2023
OEMA 19:

A) 1) Na ypadel 0 0plopos TwV TPLYWVOUETPLKWY aplBpwyv ofsiag ywviag @ opboywviou
TPLYWVOU.
2) Na ypadoUv oL TplywVopeTpLkol aptdpol twv ywviwv: 30°, 45°, 60°.

(Na yivel 0 avtioToLog TPLYWVOETPLKOC TivaKac) Movadeg: 2
B) Na ypadetl Tt ovopaletal tetpaywvikn pila evog Betikov aplBpol « . Movadeg: 1,5
N Na dtatunwBel to MuBayopelo Bewpnua. (ZxAua, TUMoC, Slatunwaon) Movaédec: 1,5
OEMA 20 :
B
A) >to Suthavo opBoywvio Tplywvo VoL UTTIOAOYLCETE TOUG 10cm
6cm

TPLYWVOUETPLKOUC aplBpoug: nuB, ouvl, nul, edpB .

A 8cm r
Movadeg: 2,5
B

B) Na uTtoAOYIOETE TIC AYVWOTEG TTAEUPEG Kol 6cm

1o epuPadov tou Suthavoul tplywvou ABT . 30°

r A

Aivetat: 77.30° :% ,ouv30° = g ,&p30° = g Movadeg: 2,5

OEMA 39 ;

A) Na oxebldoete TG ypadLKEG MOPAOTACEL] TWV CUVOPTACEWY Yy =3X Kot y=3x—5 oto idlo

cuoTnUa afoOVwVv. Movadeg: 2



B) Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBelag n omola SLEpxetal amo tnv apxn Twv afOVwV Kal amno To
onueio A(2,8). Movadec: 1

-2x-4

I) Alvetain ocuvdptnon : y= :

1)Av x=-4, x=3 va Bpebolv oL avTioTOLXEG TILEG TOU Y .

2)Av y=4, y=-2 va BpebBolv oL avTiOTOLXEG TILEG TOU X. Movadeg: 2
OEMA 49 :
A) Na AuBouv ot eflowoelg:

1) 3(x+4)+x+6=2(x+5) 2) x—2(x-1)=5+4(x-3)-1 3) x - XT_l = g Movadeg: 3
B) Na amAomotnBouv ot TUTIOL TWV TTAPOKATW CUVAPTACEWV:

1) y=4(x+1)+3(x+2)-12 2) y=-3(-2x+4)-5+3(x+2)-1 Movadeg: 1
N No BpeBouv oL TIHEG TWV TAPOOTACEWV :

A=25-36-100+V1 = B=2\16-/64-3\/49+,/8-2-4 Movdadec: 1

KAAH EMNITYXIA !!!



